

1753万!1096万!大乐透头奖“不差钱”

奖池仍高达3.27亿元

5月25日晚，超级大乐透第11060期在亿元派奖的强力推动下，再次送出两注千万以上头奖，其中1注进行了追加。追加后加上派送金额，单注奖金高达1753万余元，而没有进行追加投注的中奖彩友也收获了1096万元大奖。由此可见亿元派奖以及追加投注的巨大威力。

公告显示，当期的2

注头奖被来自吉林、黑龙江的幸运彩友瓜分。当期开奖结束后，奖池金额稳居高位，目前为3.27亿元。本期大乐透除了爆出2注1000万元以上大奖，全国还有33注二等奖出炉，单注奖金为128205元，其中有10注进行了追加投注，可多得到76923元的追加奖金。我省彩友表现不错，再次中

得了两注二等奖。

超级大乐透自5月12日启动亿元大派奖活动后，不仅单期销量持续保持在亿元以上，出奖更是火爆异常，派奖6期就产生了26注大奖，单注奖金全部都在500万元以上。我省彩友还中得了第11058期一注516万元大奖，使我省今年500万及以上大奖得主的数量增加

到了10位。

当期开奖后，大乐透奖池金额基本保持平稳，仍高达3.27亿元。在此如此丰厚奖池面前，彩友可适当增加投注，追加和倍投是揽获大奖的奇招。另外，下期大乐透将继续对头奖加奖400万元。彩友朋友可以根据自己的情况，选择合理的投注方案。



潍坊竞彩牛人再揽近百万大奖

4月27日刚刚中出竞彩3串1的93万大奖，时隔不到一月，潍坊12616投注站又爆大奖。5月22日一早，潍坊市体彩中心再度接到12616李站长的报喜电话：“我们站点又出大奖啦！又是一个近百万的大奖！”

据李站长介绍，这次中奖的还是上次揽金93万的K先生，自从上次揽获大奖后，K先生对竞彩游戏信心十足，随后他又陆续斩获3串1竞彩足球胜平负24万和2串1竞彩足球胜平负25万大奖。进入五月份后，虽然一直都是小奖不

断，大奖却迟迟不肯露面。但是K先生依然对自己充满信心，平时有空就上网查资料，分析近期球队的状况。接触竞彩游戏才短短的几个月，K先生却已然成为一个不折不扣的竞彩牛人。

5月21日，在周六的

比赛中他精心挑选了四场比赛，采用4串1的方式进行了倍投，中奖票总共253张，笑揽奖金91.8万元。两次喜获大奖的K先生表示，竞彩游戏已经成为他生活中的调味剂，在紧张刺激中领略人生滋味，他乐在其中国！

(晨远)

“开心大姐”和她的快乐驿站 ——记青岛03523体彩投注站

“大姐，我把菜先放在这，我歇会儿，看看大乐透走势图。”“好好好，今天天挺热啊，我给你倒杯水去。”每到大乐透开奖日，青岛浮山后03523投注站站长王淑文都会格外忙碌。早上刚开门，站内就聚集了不少人，小小的投注站里人声鼎沸，其乐融融。

说起王大姐，那可是这附近的“名人”。王大姐爱笑，而这爽朗的笑声也感染了许多站里的彩友，大家都亲切地称她为“开心大姐”。

“我每天买菜路过王大姐的体彩站，她都会笑着跟我打招呼，进去坐坐聊聊天。

常，感觉什么烦心事都没有了。”在与王大姐年龄相仿的宋女士看来，王大姐总是能给人带来快乐。

俗话说：路遥知马力，日久见人心。王大姐用自己的热情、热心和体贴服务把快乐带给了别人，也赢得了周围居民和彩友的尊重和喜爱。大家有事没事都喜欢来到站里坐一坐，聊聊天，心情那叫一个舒畅。有兴趣的彩友还会选上几注彩票试试手气，这里俨然成了附近小区居民和彩友们的快乐驿站。

对于王淑文来说，这家体彩投注站就像是自己家的客厅，她格外珍惜和用心。



因为这个投注站在王淑文最困难的时候，给她们全家的生活带来了转机。2009年王淑文下岗，走投无路的时候，她经营起了体育彩票，从刚开始建站的冷冷清清到

现在红红火火，王淑文迈入了崭新的生活。投注站的收入贴补了家用，而自己也因为这小小的事业恢复了往日的乐观开朗。

(杨晓婧)

临沂“足彩小组”再揽足彩531万大奖

531万！5月8日，临沂市河东区爆出足彩531万大奖，立刻成为了彩友们争相谈论的热点话题。5月17日，一个熟悉的身影出现在省体彩中心兑奖处，彩友们一直期待的大奖得主的“神秘面纱”就此揭开。

没错，他就是临沂“足彩小组”代表王先生，此次王先生前来正是代表小组兑

领足彩11048期531万元大奖，这也是时隔两年多之后，该小组第二次斩获足彩500万元以上大奖。2009年2月9日，他们曾摘得足彩09007期525万元。

据王先生介绍，自从2009年小组中得525万元大奖之后，他们一直将“第二个足彩500万”作为小组的梦想与目标。近

两年来，通过小组成员之间的团结协作，他们斩获足彩大小奖项无数，并在今年二月创造了9天揽奖340万的辉煌战绩。然而成功的道路并非一帆风顺，王先生告诉笔者：“在去年我们小组曾3次与500万大奖擦肩而过，也许是这几次遗憾磨练了我们，现在我们在心态上更

加成熟，让我们能够轻松应对任何状况。”终于，在5月8日，他们成功实现了小组“第二个足彩500万”的梦想。“擒获大奖之后，大家都非常兴奋，我们几个人在一起好好的庆祝了一下，现在我们需要暂时休整一下，为下一步的目标做好计划与准备。”王先生笑着说道。(王浩)

爱心点亮希望

山东体彩捐助肾癌花季少女

5月19日上午，东营市体育局副局长彭宝金，东营体彩分中心主任苏少青来到东营市一中高一年级患有肾癌的刘月佳同学家中，为其送去3000元爱心慰问金。刘月佳顽强与病魔斗争的事迹感动了每一个市民。

2009年3月，正在读初

中的14岁女孩刘月佳被查出患上肾脏恶性肿瘤。两年多来，肿瘤不断复发转移，刘月佳先后做过4次大型手术，两次微波、射频消融手术，术后共进行过13个疗程的化疗和二期放疗。尽管身患癌症，可这位瘦弱的女孩并没有退缩。她在患病期间一直带病上学，并

以644分的成绩考入市一中。进入高中后，她同样顽强地与病魔抗争，学习成绩一直名列前茅。“我不想显得和别的同学有什么不同，我不想让老师同学们担心我照顾我。我相信凭着顽强的意志能战胜病魔。”刘月佳说。

接到东营体彩的爱心

捐款后，刘月佳和她的父母特别感动。月佳说：“谢谢体彩中心的爱心和帮助，我一定更加勇敢的跟病魔抗争下去。”东营体彩中心将一直关注这位善良勇敢的花季少女，不定期地前去探望，时刻关注月佳的病情变化，鼓励她勇敢地面对生活，早日战胜病魔。

(小孟)

